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R Witk 60 mLx1 i, 4°CIRAE;
A= Wk 8 mLx1 i, 4°CHRAT;
A= Wk 8 mLx1 i, 4°CHRAT:
BA=: W< i, =RRA
WAIPY: WifAk 18 mLx1 i, 4°CIRAF;

HARFILE:

LEWH L HIREHLRE (2) « ZERE mL)A 1 5~10 (LG CEIFRINZ 0.1g 4%, I 1mL
D , BHTUKIRAIH . EHIEE 15min, 5000 rpm 4°CEL» Smin, BUA NI,

2,035 RHC S0 w L MIEREA, AN 1 mL ZEPOE, EHIEN 15min 5, 4°C, 5000 rpm &0 S min, HUH
GIREESRIR

3. AN IR (1044 - FBURAR (mL) 2y 500~1000: 1 FELH] (X 500 J3 400
DIN 1 mL ZEBU0D IO, UK 75 i A i (Th3e 300w, H75 2 #, WG 3 Fp, SETN
3min) ; EHIREL 15 min, #RJ5 5000 rpm 4°CE L Smin, BCAHIARFRI .

W AVURRIR T REAAAE T L2, WATRAAET N2, ERENER, WREZ I — BRI A HUARRH
e

MELER:

1. 306 BT 30min Bl E, HFFIKZE 550 nm.

2. LEWMECH: WmAERTREAEZRRAR— v BH= v 2 i F=E (m) =1 (mL) 1 (mL) :
0.66 (g) MILLHEIZ MRS . (ERE: WHMRE, HEORZD, ElPrcH, A& hH 4 4%
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M, ek — SRR IR A, Ba FEIGRF =R D
3y MIEE: WIHLT50 w LFEA, IIA250 u LTAEW, #%%)5/E %20 min, 4°C, 5000 rpmES.05 min, 7325
600 u L ZEHUAR, MIA300 u LRFIPY, #2251, 10 min/5 T B8 G 6 ML A I 52 550 nmIROEE, i AA
M5E -
4, FHEE: W50 w LER, MA250 u LTAFW, #%/EE%20min, 4°C, 5000 rpmf&.05 min, 472
JEEL600 u L ZEHUA, AIA300 u LFIPY, #2247, 10 minjg T 335 b MA I 5E 550 nm R OG(E, 8 NA
WrE. =aERTFU—K.
FAEHFM—K. AA=ANE-ATH
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FFA 221t H:
PRAERIZE: y=0.0322x - 0.0141 R2=0.9985 x: FRHMRFAAEMIKEZ (nmol/mL)

y: BOGHZEMEAA

1. I FFA &85
FFA & &( 1 mol/mL)=(AA+0.0141)+0.0322xV1+(V3 X V1+V2)+1000
=0.621%(AA+0.0141)
2. ML, WA . i FRFA &2t
(D AR
FFA (1 mol/g B H )=(AA+0.0141)+0.0322xV1+ (Wx V1+V2) +1000
=0.031%x(AA+0.0141)+W
() AR HRETH
FFA & & ( 1 mo/mg prot)= (AA+0.0141)+0.0322xV1+(V1xCpr)+1000
=0.031x(AA+0.0141)+Cpr

V1: MIAREARARFL, 0.75mL; V2: RBORAM, 1mL; V3: IAILRE CF) 48, 0.05mL; Cpr: FEA
EAPKRE, mg/mL; W: SMAHALEMPIE, g 1000: 1 1mol=1000 nmol .

FERET:

1. EASEATEZEHREBGRIFERAE VAR BB, w2808 /K a2 i sl A= B 3 /K A A
H 1 BCA iE&E A &=l e W&,

2. RfEAH RN 10 nmol/mL.



